

Пугачева А.

21.04.92.

Алла Пугачева

Р.ст. 46266 - 1992 - 21911
намерена предъявить судебный иск на 300 тысяч рублей информационной программе «Пульс» Кемеровского ТВ. Суть инцидента такова: 18 — 19 апреля Алла Пугачева давала концерты в спорткомплексе «Октябрьский» (цена билета 100 — 120 рублей, инвалиды и воспитанники школ-интернатов по личному распоряжению артистки допускались на концерты бесплатно). Однако 17 апреля программа «Пульс» сообщила о легкой простуде знаменитой певицы, полученной еще во время гастролей в Новосибирске. Корреспонденты «Пульса» к этому времени еще не знали, что Сибирское страховое товарищество застраховало голос Пугачевой на 100 тысяч рублей, но только на время ее гастролей в Кузбассе. Таким образом журналисты «Пульса» неумышленно лишили Аллу Борисовну страховки.